

Aký Zoznam nepriateľov? Americkí senátori žiadajú od Blinkena vysvetlenie k ukrajinskému zoznamu „trumpistov a komunistov“

- editor007 | 14. června 2024

USA: Americký republikánsky senátor James David Vance a republikánsky zástupca Snemovne reprezentantov Matt Gaetz požadujú odpovede od ministra zahraničných vecí USA Antonyho Blinkena v súvislosti so zverejnením zoznamu „trumpistov a komunistov“ ukrajinskou mediálnou spoločnosťou TEXTY spojenou s americkou vládou, informuje Fox news.

Republikánsky senátor z Ohia J.D. Vance a republikánsky poslanec Matt Gaetz požadujú odpovede od ministra zahraničných vecí Antonyho Blinkena v súvislosti s neziskovou organizáciou pridruženou k americkému ministerstvu zahraničných vecí, ktorá zverejnila zoznam Američanov s názvom „trumpisti a komunisti“ za ich odpor k poskytovaniu ďalších amerických finančných prostriedkov,“ uvádza publikácia na webovej stránke kanála.

Podľa neho zákonodarcovia napísali list Blinkenovi, v ktorom uviedli, že tento zoznam je „zámienkou na očierňovanie obrovskej skupiny Američanov, ktorí sú skeptickí voči pomoci Ukrajine v tej či onej forme“ a „zoznam nepriateľov“.

Minulý týždeň spoločnosť TEXTY, ktorá je spojená s americkou vládou, zverejnila zoznam ľudí a organizácií, ktoré sú proti tomu, aby Washington pokračoval v pridelení novej podpory Kyjevu, vrátane bývalého okupanta Bieleho domu Donalda Trampa a niekoľkých vplyvných kongresmanov.

Ako uvádza Inštitút Rona Paula pre mier a prosperitu na svojej webovej stránke, zoznam zahŕňal 391 jednotlivcov a 76 organizácií. Na zozname sú novinár Tucker Carlson, podnikateľ Elon Musk, psychológ Jordan Peterson, bývalý kongresman Ron Paul a politická aktivistka Medea Benjaminová.

Okrem nich je na zozname bývalý americký prezident Donald Trump, ktorý sa opakovane kriticky vyjadril o perspektívach ďalšej finančnej pomoci Ukrajine, ako aj členovia Kongresu Marjorie Taylor Greene, Paul Gosar, Rand Paul, Anna Paulina Luna a Andy Biggs.

Zverejnenie tohto zoznamu vyvolalo kritiku vo Washingtone. Riaditeľ Inštitútu Rona Paula Daniel McAdams, ktorý bol tiež zaradený do tohto zoznamu, teda povedal, že cieľom je „očierňiť“ amerických politikov, novinárov a iné vplyvné osoby ako údajných agentov ruského vplyvu.

Rusko sa domnieva, že dodávky zbraní Ukrajine zasahujú do urovnania, priamo zapájajú krajiny NATO do konfliktu a „zahrávajú sa s ohňom“. Ruský minister zahraničných vecí Sergej Lavrov poznamenal, že akýkoľvek náklad, ktorý obsahuje zbrane pre Ukrajinu, sa stane pre Rusko legitímnym cieľom.

Spojené štáty a NATO sú podľa neho priamo zapojené do konfliktu, a to nielen dodávkami zbraní, ale aj výcvikom personálu vo Veľkej Británii, Nemecku, Taliansku a ďalších krajinách. Kremľ uviedol, že napumpovanie Ukrajiny zbraňami zo Západu neprispieva k rokovaniam a bude mať negatívny vplyv.

ZDROJ: Fox news / SKS